Oferta de trabajo en el Grupo de Energía en Edificaciones

Licenciado en arquitectura

El Grupo de Energía en Edificaciones (GEE) desarrollará el proyecto Edificios demostrativos de diseño bioclimático en clima cálido subhúmedo en el Instituto de Energías Renovables UNAM que será patrocinado por el Fondo Sectorial CONACYT-Secretaría de Energía-Sustentabilidad Energética.

[bookmark: _GoBack]Se invita a arquitectas y arquitectos a participar en la convocatoria de selección para trabajar en el primer año del proyecto (inicio probable marzo 2018).

La arquitecta o arquitecto contratado tendrá funciones de enlace entre los arquitectos que desarrollarán el proyecto arquitectónico y el GEE que diseñará los sistemas pasivos y de bajo consumo de energía para el confort térmico, lumínico y acústico del primer edificio. 

Se ofrece un sueldo mensual de 12,000.00 pesos (antes de impuestos).

Es indispensable que cuente con experiencia en el uso de los programas Autocad y SketchUp. Además es deseable que cuente con experiencia en el uso de EnergyPlus y de Radiance.

Los interesados deberán enviar por correo electrónico: una carta indicando sus aptitudes para participar en el proyecto, su Curriculum Vitae y cartas de recomendación; dirigido a Guadalupe Huelsz ghl@ier.unam.mx



